

# 紫金县电子商务进农村综合示范县

## 工作简报

(第四十期)

紫金县电子商务进农村工作领导小组办公室

2019年12月14日

---

### 县工信局局长走进直播间

#### 为紫金农产品代言

“紫金被誉为“北回归线上的绿宝石”，好山好水产好茶，紫金茶叶被誉为“绿宝石上的甘露”，在2019年广东十大好春茶评比中，紫金茶独揽8个奖项；在2019中国（深圳）国际茶产业博览会上，紫金茶荣获特别金奖1个、金奖5个。我们要把紫金好的产品推广给大家.....”

9月14日，“紫金特色农产品”网络直播活动在紫金县电商公共服务中心开展，活动充分运用“农产品+直播”的模式，让紫金县工业商务和信息化局张子华局长在镜头前变身“主播”，通过网络平台推荐紫金特色农产品，引得超7000人围观，一小直播实现销售1600余元。



## “农产品+直播”趟出“网络扶贫”新路子

为了充分发掘互联网和信息化在助推脱贫攻坚中的作用，利用信息化手段帮助山里的农特产品走出去，让村里的贫困群众富起来，县电商办等部门精心策划、大胆创新，旨在通过本次活动趟出一条可复制的“网络扶贫”新路子。

---

报：省商务厅，市商务局

送：县电子商务进农村综合示范工作领导小组成员单位。

---